

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 237

Monday, December 9, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Telecommunications and Information Administration

15 CFR Part 2301

[Docket No. 960524148-6243-02]

RIN 0660-AA09

Public Telecommunications Facilities Program

Correction

In rule document 96-28771 beginning on page 57966 in the issue of Friday, November 8, 1996, make the following correction:

§2301.4 [Corrected]

On page 57975, in the second column, in §2301.4(b)(2), in the first line, "3" should read "2".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Office of Energy Efficiency and Renewable Energy

10 CFR Part 431

[Docket No. EE-RM-96-400]

Energy Efficiency Program for Certain Commercial and Industrial Equipment: Test Procedures, Labeling, and Certification Requirements for Electric Motors

Correction

In proposed rule document 96-29048 beginning on page 60440 in the issue of Wednesday, November 27, 1996, make the following corrections:

1. On page 60448, in the second column, in the second full paragraph, in the eighth line, insert "be" after "to".

2. On page 60466, in the third column and continuing to page 60467, in the first column, in § 431.24, paragraph (b)(1)(i)(D) is corrected to read as follows:

§ 431.24 Units to be tested.

* * * * *

(b) * * *

(1) * * *

(i) * * *

(D) Each basic model should be expected to have the lowest nominal full load efficiency among the basic models with the same rating. In any instance where it is impossible for a manufacturer to select basic models for testing in accordance with all of these criteria, the criteria shall be given priority in the order in which they are listed. Within the limits imposed by the criteria, basic models shall be selected randomly.

* * * * *

3. On page 60467, in the first column, in § 431.24(b)(1), the paragraph designated "(iii)" is correctly designated "(ii)".

4. On page 60467, in the second column, in § 431.24(b)(4)(i)(A), in the third line, "431.24(b)(1)(iii)" should read "431.24(b)(1)(ii)".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL-5656-3]

Proposed CERCLA Administrative Cost Recovery Settlement Pursuant to the Comprehensive Environmental Response, Compensation, and Liability Act; Manistique River/Harbor Site, Manistique, MI

Correction

In notice document 96- beginning on page 60281 in the issue of Wednesday, November 27, 1996 make the following correction:

On page 60282, first column, in the DATES section "December 30, 1996" should read "December 27, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Consent Decree Pursuant to the Clean Air Act

Correction

In notice document 96-29844 beginning on page 59459 in the issue of Friday, November 22, 1996, make the following corrections:

1. On page 59459, in the second column, in the fourth line "CITO" should read "CITGO"; and in the second line from the bottom "CITO" should read "CITGO".

2. On the same page, in the third column:

a. In the first full paragraph, in the first line and in the second full paragraph, in the first and eighth lines "CITO" should read "CITGO" respectively.

b. In the third full paragraph, in the third line from the bottom "CITO" should read "CITGO".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 96-NM-173-AD; Amendment 39-9835; AD 96-24-11]

RIN 2120-AA64

Airworthiness Directives; Israel Aircraft Industries (IAI), Ltd., Model 1123, 1124, and 1124A Series Airplanes

Correction

In rule document 96-29988 beginning on page 63702 in the issue of Monday, December 2, 1996 make the following correction:

On page 63704, in the first column, the second complete paragraph, "Issued in Renton, Washington, on November 18, 1997." should read "Issued in Renton, Washington, on November 18, 1996."

BILLING CODE 1505-01-D